

2 декабря 2015 г. подведены итоги областного конкурса «Коррупция глазами молодежи».

Ссылка на итоги:

http://ippk.arkh-edu.ru/about/news_detail.php?ID=907811&phrase_id=2939250

В конкурсе принимали участие ученики 11 класса нашей школы Журавлев Алексей, Берестова Анна и Пономарев Илья под руководством Сосниной О.В. и Пономаревой С.В. В номинации «Рекламный видеоролик «Коррупции-нет!»» **заняли II почетное место** среди 260 работ из 21 муниципального образования.

Поздравляем ребят и педагогов!